

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Vladimír Janda
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Praha, katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Od počátku student předkládal varianty, ze kterých bylo možné postupně vyeliminovat nevhodnější návrh řešení. Několikrát v průběhu prací svůj návrh razantně pozměnil, což bylo dobré pro nalezení správné cesty a té nejlepší podoby domu. I přes náročnou distanční formu konzultací v průběhu pandemie se podařilo postupnými kroky dospět k optimálnímu návrhu objektu rodinného domu, jeho hmotovému uspořádání a osazení objektu na pozemku. Přes počáteční komplikované varianty se student propracoval k jednoduchému konceptu, který zdárně rozvinul a dokončil do výsledné zdařilé podoby. Vhodně zároveň propojil interiér s venkovním prostředím a dům obohatil „zimní kaktusovou zahradou“, neboť majitel je vášnivý kaktusář.

Při průběžných konzultacích student přijímal připomínky vedoucího práce a dle svého posouzení a vyhodnocení některé z nich zapracoval do svého elaborátu.

Dům je navržen v přiměřeném rozsahu pro rodinné mírně nadstandardní bydlení, které odpovídá danému prostředí vilové zástavby Barrandova. Dispozice jsou přehledné bez kolizních bodů, navazují vhodně na exteriér jak provozně, tak průhledy do Prokopského údolí a na panorama Prahy. Objekt je vhodně zónován na denní a noční část.

Návrh pracuje s decentní hmotovou utilitárností a vyváženou kompozicí jednoduchého hranolu domu a přístřešku pro auta.

Technická část projektu je zpracována kvalitně. Bakalářská práce je kompletní, přehledná a velice dobře graficky pojednaná.

Studenta hodnotím komplexně, a to jak z hlediska zodpovědného a invenčního přístupu k dané úloze v průběhu distančních konzultací během pandemie, tak na základě formy, rozsahu a kvality výsledného elaborátu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně.**

Datum: 27.5.2020

Podpis:

